

# Презентация на тему:

Посвящается семье  
Богомазовых

Выполнила ученица 5в  
класса  
Богомазова Кира

Семья... как много в этом слове для каждого из нас! Разве всё то, что значит для человека слово семья, входит в рамки лексического толкования семьи как группы живущих вместе близких родственников? Конечно, нет! Семья - это источник любви, радости, счастья, тепла, верности, уважения, знаний, доброты... Это источник жизни!

В семье прививаются и передаются следующим поколениям традиции, умения, память предков, любовь патриотизм к своей Родине.

У каждой семьи, как и каждого человека, есть своё настоящее и своё прошлое. Быстро идёт время. День сегодняшней завтра уже будет днём вчерашним и скоро останется позади, постепенно отодвигаясь всё дальше и дальше. Я хочу изучать историю, потому что история — память народа. Немногие осознают сегодня всю значимость и необходимость изучения истории своей семьи. Без знания своих истинных корней, своей истинной природы, невозможно считать себя полноценным человеком. Человек, у которого нет прошлого, не имеет настоящего и будущего. Каждому человеку просто необходимо знать своих предков. Я благодарна тем людям, которые жили до нас, что они строили новую жизнь, защищали Родину, сберегли и сохранили её для нашего поколения. Изучая историю своей Родины, знакомясь с историей своей семьи, мы учимся быть гражданами великой России, хотим быть достойными своих предков.

# Династия семьи Богомазовых:

Прадедушка:  
Богомазов  
Арсений  
Иванович



Прабабушка:  
Плетнёва  
Софья  
Федоровна



Дедушка:  
Богомазов  
Геннадий  
Арсеньевич



Бабушка:  
Богомазова  
Валентина  
Ионовна



Мама:  
Богомазова  
Ольга  
Геннадьевн



а

Я



Начиная с Прадедушек и Прабабушек, в нашей семье было принято упорно трудиться! Например, дедушка занимал высокие управленческие должности, работая в «Балахнинском Бумкомбинате Волга». Мама сейчас работает Начальником отдела продаж и логистики на Балахнинском предприятии по производству бумаги «АльфаБум».

Я то же стараюсь следовать примеру своих родных, стараюсь хорошо и прилежно учиться, с первого класса учусь на «отлично».

В нашей семье мы все понимаем ценность и необходимость образования. Мне очень нравится учиться и узнавать каждый день новое. И неважно, где я буду работать, главное, что в моей жизни есть точка отсчета: семья, мама, родная школа.